
Erratum

Erratum

Règlement sur les ratios d'expérience pour l'année 1997

Loi sur les accidents du travail
et les maladies professionnelles
(L.R.Q., c. A-3.001)

Gazette officielle du Québec, Partie 2, Lois et règlements, volume 128, n° 50, 11 décembre 1996, pages 6703 à 6724.

À la page 6713, l'intitulé devrait se lire « SECTEUR: TRANSPORT ET ENTREPOSAGE » au lieu de « SECTEUR: TRANSPORT ET ENTREPROSSAGE ».

26946